

ACTA N.º 180 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 27 DE JULIO DE 2017

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las nueve horas y treinta y cinco minutos del día veintisiete de julio de dos mil diecisiete, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.<sup>a</sup> María Dolores Gorostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.<sup>a</sup> María Rosa Valdés Huidobro (Vicepresidenta primera) y D.<sup>a</sup> María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 11.07.2017, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN NÚMERO 9L/4200-0040, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [9L/4200-0040]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 165 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda la documentación de referencia.

PUNTO 2.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 06.07.2017, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 9L/4300-0156, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [9L/4300-0156]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 170 y siguientes del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio, la documentación de referencia.

PUNTO 3.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 12.07.2017, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 9L/4300-0171, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [9L/4300-0171]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 170 y siguientes del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Universidades e Investigación, Medio Ambiente y Política Social, la documentación de referencia.

PUNTO 4.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0811, A SOLICITUD DE D. JUAN RAMÓN CARRANCIO DULANTO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO.

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-

cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

**PUNTO 5.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0813, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA.**

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

**PUNTO 6.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0814, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA.**

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

**PUNTO 7.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0815, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA.**

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

**PUNTO 8.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0816, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA.**

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

**PUNTO 9.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0817, A SOLICITUD DE D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA.**

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

**PUNTO 10.- ESCRITO DE D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, POR EL QUE COMUNICA LA RETIRADA**

DE LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0820, 9L/5300-0821, 9L/5300-0822, 9L/5300-0823 Y 9L/5300-0824.

La Mesa toma conocimiento del escrito de D.<sup>a</sup> María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular, por el que retira las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-0820, 9L/5300-0821, 9L/5300-0822, 9L/5300-0823 y 9L/5300-0824 y ACUERDA ponerlo en conocimiento del Gobierno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ESTADO DE ELABORACIÓN DEL PLAN INDUSTRIAL Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0826]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE LAS REUNIONES MANTENIDAS POR EL ÁREA DE DESARROLLO INTERNACIONAL DE SODERCAN DESDE EL INICIO DE ESTA LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0827]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CRITERIO PARA LA DESIGNACIÓN DE LA NUEVA DIRECTORA DEL CONSERVATORIO JESÚS DE MONASTERIO, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0828]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO PARA NO PERMITIR EJERCER LA DIRECCIÓN DEL CONSERVATORIO JESÚS DE MONASTERIO A OTRO MIEMBRO DEL EQUIPO DIRECTIVO, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0829]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE COMISIONES DE SERVICIO SOLICITADAS EN EL CONSERVATORIO JESÚS DE MONASTERIO, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0830]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CRITERIOS PARA CONCEDER O DENEGAR LAS COMISIONES DE SERVICIO SOLICITADAS EN EL CONSERVATORIO JESÚS DE MONASTERIO, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0831]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CALENDARIO DE ACTIVIDADES DEL ÚLTIMO CURSO ACADÉMICO DE LA JOSCAN, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0832]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRESUPUESTO DE LA ACTIVIDAD DEL ÚLTIMO CURSO ACADÉMICO DE LA JOSCAN, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0833]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DEMANDA O NÚMERO DE ALUMNOS PARA EL INSTRUMENTO DE VIOLA EN EL CONSERVATORIO JESÚS DE MONASTERIO, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0834]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el

Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COSTE DETALLADO DE PRODUCCIÓN, CACHÉ DEL ARTISTA Y PUBLICIDAD DEL EVENTO DEL CONCIERTO DE ENRIQUE IGLESIAS, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0835]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 03, PROGRAMA 422A, CONCEPTO 761, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0836]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 03, PROGRAMA 422A, CONCEPTO 771, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0837]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 03, PROGRAMA 431A, CONCEPTO 640.01, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0838]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 05, PROGRAMA 453C, CONCEPTO 600.12, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0839]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 05, PROGRAMA 453C, CONCEPTO 600.99, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0840]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 05, PROGRAMA 453C, CONCEPTO 610.01, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0841]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 05, PROGRAMA 453C, CONCEPTO 610.12, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0842]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO

A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 05, PROGRAMA 453C, CONCEPTO 771, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0843]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 06, PROGRAMA 461A, CONCEPTO 623, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0844]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 06, PROGRAMA 461A, CONCEPTO 641, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0845]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 06, PROGRAMA 461A, CONCEPTO 771, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0846]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 06, PROGRAMA 463A, CONCEPTO 641 PRESENTADA

POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.  
[9L/5300-0847]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS, PROGRAMAS Y ACCIONES, QUE NO SE LLEVARÁN A CABO, DEBIDO A LOS RECORTES PRODUCIDOS, EN LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 08, PROGRAMA 432A, CONCEPTO 626, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.  
[9L/5300-0848]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A GASTOS REALIZADOS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 08, PROGRAMA 432A, CONCEPTO 601.26, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.  
[9L/5300-0849]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A GASTOS REALIZADOS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 08, PROGRAMA 432A, CONCEPTO 601.99, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.  
[9L/5300-0850]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A GASTOS REALIZADOS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DE LA SECCIÓN 12, SERVICIO 08, PROGRAMA 432A, CONCEPTO 642.02, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.  
[9L/5300-0851]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el



Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OPERACIONES DE CRÉDITO REALIZADAS POR LA SOCIEDAD AÑO JUBILAR 2017, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0852]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPORTE TOTAL DE LOS PATROCINIOS FIRMADOS EN RELACIÓN AL AÑO JUBILAR 2017, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0853]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CONVENIOS DE PATROCINIOS FIRMADOS EN RELACIÓN AL AÑO JUBILAR 2017, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0854]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE VISITANTES A CABÁRCENO DE 01.01.2016 A 30.06.2016, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0855]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE VISITANTES A CABÁRCENO DE 01.01.2017 A 30.06.2017, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0856]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el

Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A INGRESOS OBTENIDOS EN CABÁRCENO, POR CADA UNO DE LOS CONCEPTOS, DE 01.01.2016 A 30.06.2016, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0857]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A INGRESOS OBTENIDOS EN CABÁRCENO, POR CADA UNO DE LOS CONCEPTOS, DE 01.01.2017 A 30.06.2017, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0858]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO Y RELACIÓN DE CONVENIOS VIGENTES CON LAS COMPAÑÍAS AÉREAS QUE OPERAN EN EL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0859]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPORTE DE LAS CLÁUSULAS DINERARIAS DE LOS CONVENIOS VIGENTES CON LAS COMPAÑÍAS AÉREAS QUE OPERAN EN EL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0860]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MODO DE FINANCIACIÓN DE LOS GASTOS GENERADOS POR EL CONCIERTO DE ENRIQUE IGLESIAS CELEBRADO EL DÍA 15.07.2017, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0861]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA PAGAR A LOS MUNICIPIOS EL IMPORTE DE LAS TRANSFERENCIAS CORRIENTES O DE CAPITAL RECONOCIDAS EN LOS PRESUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA PARA EL AÑO 2017, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0862]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA LA ENTRADA EN FUNCIONAMIENTO DEL SÉPTIMO PARQUE DE EMERGENCIAS, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0863]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA LA ENTRADA EN FUNCIONAMIENTO DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DE EMERGENCIAS, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0864]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA REMITIR EL PROYECTO DE LEY DE CREACIÓN DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DE EMERGENCIAS, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0865]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVISIONES DE PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DE EMERGENCIAS, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0866]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EMERGENCIAS PRODUCIDAS EN CAMARGO, EL ASTILLERO, VILLAESCUSA Y PIÉLAGOS DE SEPTIEMBRE DE 2016 A 31.07.2017, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0867]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE CARGOS DIRECTIVOS NOMBRADOS EN 2016 Y HASTA JULIO DE 2017 INCUMPLIENDO CON EL PROCEDIMIENTO DISPUESTO EN LA RESOLUCIÓN DEL PLENO DEL PARLAMENTO DE 09.11.2015, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0868]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE CARGOS DIRECTIVOS NOMBRADOS EN 2016 Y HASTA JULIO DE 2017 CON EL PROCEDIMIENTO DISPUESTO EN LA RESOLUCIÓN DEL PLENO DEL PARLAMENTO DE 09.11.2015, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0869]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUACIONES LLEVADAS A CABO EN CARRETERAS AUTONÓMICAS CON CONTRATISTAS COLABORADORES DURANTE LOS MESES DE ABRIL, MAYO Y JUNIO DE 2017, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0870]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

**PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS REALIZADAS POR LOS TRABAJADORES DE VÍAS Y OBRAS DE LA CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA DURANTE LOS MESES DE ABRIL, MAYO Y JUNIO DE 2017, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0871]**

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

**PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUACIONES LLEVADAS A CABO POR GESTIÓN DIRECTA EN INFRAESTRUCTURAS MUNICIPALES CON CONTRATISTAS COLABORADORES DURANTE LOS MESES DE ABRIL, MAYO Y JUNIO DE 2017, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0872]**

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

**PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE VIVIENDAS INCORPORADAS AL PARQUE PÚBLICO DE ALQUILER DESDE LA APERTURA DE LA OFICINA DE INTERMEDIACIÓN HIPOTECARIA, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0873]**

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

**PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CANTIDAD ECONÓMICA PAGADA EN AYUDAS AL ALQUILER EN 2015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0874]**

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CANTIDAD ECONÓMICA PAGADA POR EL GOBIERNO EN AYUDAS AL ALQUILER EN 2016, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0875]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 61.- ACTA DE LA COMISIÓN REGIONAL DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO, DE 13.06.2017, REMITIDA POR EL GOBIERNO. [9L/6100-0026]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 62.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 22 DE JUNIO DE 2017. [9L/6200-0106]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 63.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 29 DE JUNIO DE 2017. [9L/6200-0107]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 64.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 6 DE JULIO DE 2017. [9L/6200-0108]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 65.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 13 DE JULIO DE 2017. [9L/6200-0109]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 66.- ESTADOS CONTABLES CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 2016, REMITIDOS POR EL GOBIERNO. [9L/6300-0046]

De conformidad con los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 127.1 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de Finanzas, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 67.- MEMORIA DE ENDEUDAMIENTO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA DURANTE EL EJERCICIO 2016, REMITIDA POR EL GOBIERNO. [9L/6300-0047]

De conformidad el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y el artículo 91 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de finanzas, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a la Comisión de Economía y Hacienda y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 68.- ESCRITO SOBRE EL CALENDARIO ESCOLAR, REMITIDO POR LA ASOCIACIÓN ENRAIZADOS EN CRISTO Y EN LA SOCIEDAD. [9L/7400-0071]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Asociación Enraizados en Cristo y en la Sociedad.

PUNTO 69.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL SOBRE LAS LENGUAS DE SIGNOS, REMITIDA POR EL PARLAMENTO DE LES ILLES BALEARS. [9L/7400-0072]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Presidencia del Parlamento de les Illes Balears.

PUNTO 70.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL CONSEJO POR LA QUE SE MODIFICA LA DIRECTIVA 1999/62/CE RELATIVA A LA APLICACIÓN DE GRAVÁMENES A LOS VEHÍCULOS PESADOS DE TRANSPORTE DE MERCANCÍAS POR LA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INFRAESTRUCTURAS, EN LO RELATIVO A DETERMINADAS DISPOSICIONES EN MATERIA DE IMPUESTOS SOBRE VEHÍCULOS [COM(2017) 276 FINAL] [COM(2017) 276 FINAL ANEXO] [2017/0115 (CNS)] [SWD(2017) 180 FINAL] [SWD(2017) 181 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0178]

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 28 de junio de 2017, por la que se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio.

PUNTO 71.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO QUE MODIFICA EL REGLAMENTO (UE) N.º 1095/2010, POR EL QUE SE CREA UNA AUTORIDAD EUROPEA DE SUPERVISIÓN (AUTORIDAD EUROPEA DE VALORES Y MERCADOS), Y EL REGLAMENTO (UE) N.º 648/2012 EN LO QUE RESPECTA A LOS PROCEDIMIENTOS DE AUTORIZACIÓN DE LAS ECC, LAS AUTORIDADES QUE PARTICIPAN EN LA MISMA Y LOS REQUISITOS PARA EL RECONOCIMIENTO DE LAS ECC DE TERCEROS PAÍSES (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2017) 331 FINAL] [COM(2017) 331 FINAL ANEXO] [2017/0136 (COD)] [SWD(2017) 246 FINAL] [SWD(2017) 247 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0179]

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 19 de julio de 2017, por la que se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo.

PUNTO 72.- NUEVO ESCRITO SOBRE SITUACIÓN DEL BARRIO DE CORBANERA EN MONTE. [N.º REGISTRO: 7628- FECHA ENTRADA: 19.07.2017- EXPEDIENTE: [8L/7460-0036] [9L/9999-0003] [9L/7460-0001]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Peticiones del Parlamento.

PUNTO 73.- ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO DE ENTRAMBASAGUAS SOBRE EL REGISTRO CIVIL. [9L/7470-0024]

Vista la documentación recibida, SE ACUERDA la admisión a trámite del acuerdo de referencia y su remisión a los Grupos Parlamentarios, dándose traslado del presente Acuerdo a la Alcaldía del Ayuntamiento de Entrambasaguas.

PUNTO 74.- INICIATIVAS PARLAMENTARIAS DECAÍDAS A LA FINALIZACIÓN DEL PERIODO DE SESIONES DE FEBRERO A JUNIO DE 2017, Y CAMBIO DE TRAMITACIÓN DE INICIATIVAS. [9L/8100-0005]

Finalizado el período de sesiones de febrero a junio de 2017, SE ACUERDA:

1.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 162.6 del Reglamento de la Cámara, tramitar como pregunta con respuesta por escrito la siguiente interpelación:

110. Razones, medidas a adoptar y calendario en el procedimiento en relación al traslado de usuarios del CAD de Sierrallana a otro centro, presentada por el



Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. (BOPCA n.º 250, de 05.06.2017). [9L/4100-0110]

2.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 168.3 del Reglamento de la Cámara, considerar decaídas a la finalización del periodo de sesiones de febrero a junio de 2017 las siguientes preguntas con respuesta oral ante el Pleno:

226. Intención de implantar la Estrategia Española en Trastornos del Espectro del Autismo aprobado en 2015, presentada por D. Alberto Bolado Donis, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. (BOPCA n.º 245, de 22.05.2017). [9L/5100-0226]
253. Labores de mediación desarrolladas en el conflicto laboral que ha desembocado en el despido de dos trabajadores de la planta de Global Steel Wire en Santander como consecuencia de ejercer funciones sindicales, presentada por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 254, de 12.06.2017). [9L/5100-0253]
254. Criterios y actuaciones efectuados en relación al despido de dos trabajadores de la planta de Global Steel Wire en Santander por ejercer funciones sindicales, presentada por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 254, de 12.06.2017). [9L/5100-0254]
256. Medidas adoptadas para garantizar la plena inclusión de los trabajadores que accedieron a la bolsa de empleo de la Sociedad Regional de Educación, Cultura y Deporte a través del turno de discapacidad, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. (BOPCA n.º 254, de 12.06.2017). [9L/5100-0256]

3.º De conformidad con el artículo 168.3, en relación con el 170, del Reglamento de la Cámara, considerar decaída la siguiente pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Presidente del Gobierno:

24. Medidas para dotar de legitimación y contenido al Consejo Asesor de Medio Ambiente tras el abandono de Ecologistas en Acción, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. (BOPCA n.º 224, de 03.04.2017). [9L/5150-0024]

4.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 173.3 del Reglamento de la Cámara, tramitar como preguntas con respuesta por escrito las siguientes preguntas con respuesta oral en Comisión:

1. Razones que han motivado que el Consejero de Educación no haya asistido a la reunión convocada para el 14.06.2017 para desbloquear el proyecto para crear un centro asociado al Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía en Santander, presentada por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 262, de 27.02.2017). Comisión de Educación, Cultura y Deporte. [9L/5200-0001]

2. Consideración que merece el proyecto para crear en Santander un centro asociado al Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, presentada por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 262, de 27.02.2017). Comisión de Educación, Cultura y Deporte. [9L/5200-0002]
3. Planteamiento de alguna alternativa a las posibilidades que se han planteado para suscribir un convenio entre instituciones, presentada por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 262, de 27.02.2017). Comisión de Educación, Cultura y Deporte. [9L/5200-0003]
4. Participación que va a tener en el futuro en el centro asociado al Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía en Santander, presentada por D. Eduardo Van den Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 262, de 27.02.2017). Comisión de Educación, Cultura y Deporte. [9L/5200-0004]

5.º Dar traslado del presente acuerdo al Gobierno.

6.º Ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 75.- ESCRITO PRESENTADO POR EL PORTAVOZ DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO SOBRE DECLARACIÓN DE DIPUTADO NO ADSCRITO. [9L/8420-0002]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite el escrito de referencia.

PUNTO 76.- ESCRITO PRESENTADO POR D. JUAN RAMÓN CARRANCIO DULANTO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, POR EL QUE SOLICITA EL ESTABLECIMIENTO DE NORMAS DE FUNCIONAMIENTO DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/8420-0002]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite el escrito de referencia.

PUNTO 77.- ESCRITO PRESENTADO POR EL PARTIDO CIUDADANOS - PARTIDO DE LA CIUDADANÍA SOBRE DECLARACIÓN DE DIPUTADO NO ADSCRITO. [9L/8420-0002]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite el escrito de referencia.

PUNTO 78.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0666, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 79.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0667, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ÚLTIMO INFORME DEL CENTRO DE ESTUDIOS Y EXPERIMENTACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS (CEDEX) QUE ANALIZA LOS POTENCIALES IMPACTOS DEL PROYECTO DE LOS DIQUES PARA LA ESTABILIZACIÓN DE LAS PLAYAS DE LOS PELIGROS Y LA MAGDALENA, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0669]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INGRESOS Y GASTOS DETALLADOS DE LAS CUENTAS DEL AÑO JUBILAR LEBANIEGO 2017, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0670]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME SOBRE EL IMPACTO ECONÓMICO GENERADO COMO CONSECUENCIA DE LA REALIZACIÓN DEL CONCIERTO DE JEAN MICHEL JARRE, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0671]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME SOBRE IMPACTO ECONÓMICO GENERADO COMO CONSECUENCIA DEL CONCIERTO DE ENRIQUE IGLESIAS, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0672]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS Y/O CONVENIOS VINCULADOS AL CONCIERTO DE ENRIQUE IGLESIAS CELEBRADO EN

SANTANDER EL 15.07.2017, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0673]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO POR EL QUE SE REGULA, DISTRIBUYE Y SE ABONA A LOS MUNICIPIOS EL FONDO DE COOPERACIÓN MUNICIPAL EN EL EJERCICIO 2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0674]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS DE LOS PROGRAMAS DE LA SECCIÓN 16 DEL PRESUPUESTO VIGENTE A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0675]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS DE LOS PROGRAMAS DE LA SECCIÓN 11 DEL PRESUPUESTO VIGENTE A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0676]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS DE LOS PROGRAMAS DE LA SECCIÓN 10 DEL PRESUPUESTO VIGENTE A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0677]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA POR PARTIDAS DE LOS PROGRAMAS DE LA SECCIÓN 2 DEL PRESUPUESTO VIGENTE A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0678]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE

ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DE LAS REUNIONES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PROTECCIÓN CIVIL DEL CUARTO TRIMESTRE DE 2016 Y DEL PRIMER SEMESTRE DE 2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0679]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DE LAS REUNIONES DE LA COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL DEL CUARTO TRIMESTRE DE 2016 Y DEL PRIMER SEMESTRE DE 2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0680]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 92.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DE LAS REUNIONES DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DEL SERVICIO DE EMERGENCIAS DE CANTABRIA DEL CUARTO TRIMESTRE DE 2016 Y DEL PRIMER SEMESTRE DE 2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0681]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 93.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INVENTARIO DE VEHÍCULOS QUE INTEGRAN EL PARQUE MÓVIL DE LA ADMINISTRACIÓN A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0682]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 94.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DE LA COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN, ESTUDIO, SEGUIMIENTO Y APLICACIÓN (CIESA) DEL CONVENIO COLECTIVO DEL PERSONAL LABORAL DE OCTUBRE DE 2016 A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0683]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente

Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 95.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DEL COMITÉ DE EMPRESA DEL INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES DE OCTUBRE DE 2016 A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0684]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 96.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DEL COMITÉ DE EMPRESA DEL GOBIERNO DE OCTUBRE DE 2016 A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0685]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 97.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DE LA MESA GENERAL DE NEGOCIACIÓN DEL CUARTO TRIMESTRE DE 2016 AL PRIMER SEMESTRE DE 2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0686]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 98.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE PROLONGACIÓN DE LA PERMANENCIA EN EL SERVICIO ACTIVO DE LOS EMPLEADOS PÚBLICOS DE SEPTIEMBRE DE 2016 A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0687]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 99.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A AUDITORÍAS DE GESTIÓN Y CUENTAS REALIZADAS AL SERVICIO DE EMERGENCIAS DE CANTABRIA EN LOS AÑOS 2015 Y 2016, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0688]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 100.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLANTILLA DE PERSONAL DEL SERVICIO DE EMERGENCIAS DE CANTABRIA, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0689]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 101.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DE LAS REUNIONES DE LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN DE POLICÍAS LOCALES DEL CUARTO TRIMESTRE DE 2016 Y DEL PRIMER SEMESTRE DE 2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0690]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 102.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN DE PERSONAL EN LAS DIFERENTES EMPRESAS PÚBLICAS DURANTE EL AÑO 2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0691]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 103.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADOR DE ACTAS DE LA MESA SECTORIAL DE FUNCIÓN PÚBLICA DEL AÑO 2016 A 31.07.2017, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0692]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 104.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO POR EL QUE SE DETERMINA LA NECESIDAD DE UN NUEVO PARQUE DE EMERGENCIAS Y SU NUEVA UBICACIÓN, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0693]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 105.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES REALIZADOS POR GESVICAN A LA DIRECCIÓN GENERAL DE VIVIENDA Y ARQUITECTURA PARA LA GESTIÓN DE LA OFICINA DE INTERMEDIACIÓN HIPOTECARIA Y DE

EMERGENCIA HABITACIONAL, DE ENERO A JUNIO DE 2017, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0694]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 106.- ESCRITO PRESENTADO POR CEOE-CEPYME CANTABRIA POR EL QUE SOLICITA INTERVENIR ANTE EL PLENO DE LA CÁMARA. [9L/9999-0036]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo a la CEOE-CEPYME Cantabria.

PUNTO 107.- SOLICITUD DE APOYO A LA CELEBRACIÓN DE UN ACTO DE RECONOCIMIENTO EN EL PARLAMENTO DE CANTABRIA A LAS VÍCTIMAS DEL CASO ALMERÍA, PRESENTADA POR LA ASOCIACIÓN PARA LA RECUPERACIÓN DE LA MEMORIA COLECTIVA DE CANTABRIA, DESMEMORIADOS. [9L/9999-0037]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Asociación para la Recuperación de la Memoria Colectiva de Cantabria, Desmemoriados.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las nueve horas y cuarenta y siete minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero, con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º  
LA PRESIDENTA,